

宁波电商经济创新园区推介会举行 20家重点企业项目签约落户

□记者 王婧 通讯员 张落雁

2016年(第三届)全国电子商务创新推进大会今明两天在宁波江北举行。昨晚,宁波电商经济创新园区在远洲大酒店举行推介会。会上,20家重点企业项目签约落户宁波电商经济创新园区,总投资金额逾50亿元。

当前,中国互联网发展已经站在新的起点,电子商务正在改变着人们的工作和生活方式,同时也成了我国经济调结构、促转型的核心动力。

上海有前滩,深圳有前海,宁波有前洋,2015年10月27日,宁波电商经济创新园区正式开园。该园区先后获得国家电子商务示范基地、浙江省电子商务十大产业基地、中国(宁波)跨境电子商务综合试验区江北园区等荣誉。2016年4月29日,经省政府批准,园区升格为省级经济开发区——浙江前洋经济开发区。如今,作为宁波北“城市客厅”的前洋,已崛起一座创新创业的互联网梦新城。

当晚签约落户的20家企业项目,汇集了众多主流电商、金融、物流、IT、支付、认证企业和中检集团、中海环球货运等多家“中”字头电商总部企业。其中,

美菜网项目是国内领先的农业电商平台,曾与阿里巴巴、京东商城等同被评为“中国B2B企业百强榜前十强”。

栽好梧桐树,引得凤凰来。宁波电商经济创新园区紧紧依靠市政府派出机构的政策优势、省级开发区的发展优势以及国家电子商务示范基地的品牌优势,不断夯实发展根基,已经成为投资的热土、创业的沃土,吸引了一大批大宗交易、跨境贸易、现代服务、信息科技、金融投资等企业入驻。截至目前,园区已引进核心区企业2246家,注册资金达176.9亿元,固定资产投资11.46亿元,电商交易总额达256亿元,其中跨境电商交易额1.6亿美元,共计创造税收3.8亿元,一个以B2B产业电商为核心的产业集聚区已态势初显。

硬币循环“大篷车”获好评

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 林备军)近日,宁波新二号桥市场开来了一辆特殊的“大篷车”——浙商银行宁波分行将硬币清点机具直接带到了市场内,吸引了大量商户前往兑换。当天,该行共为市民兑换了77850枚硬币。

据悉,长期以来,市民要将手中硬币兑换为纸币,只能到银行排队兑换,耗时较长,兑换意愿不强,造成大量硬币沉淀。为了响应人行要求,同时为市民兑币提供便利,浙商银行宁

波分行日前将“大篷车”硬币回笼活动定点在了硬币流通最为频繁的批发市场之内,以促进硬币循环再利用。

针对当前电信网络诈骗犯罪活动频发、市民防范意识不强的现状,银行还制作了一批宣传手册、海报带往活动现场,在兑换硬币的同时,为现场市民分发反假、反洗钱、防诈骗等宣传手册,讲解如何识别真假货币,如何防范电信网络诈骗等知识点,受到市民好评。

快检室进学校 保障食品安全 海曙区这一做法全省首创



宁波实验幼儿园闲庭园区的快检员正在检测食品原料。
记者 毛雷君 摄

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 阮野)昨天早上7点,宁波实验幼儿园闲庭园区食品快检室,两位老师开始对当天孩子们要吃的食物进行快速检测。确定没有问题之后,又将检测结果在公告栏里公示,让前来接送孩子的家长能够看到,更好地保障孩子们的食品安全。

从上个月开始,海曙区市场监管局和海曙区教育

局联手,将监管端口前移,选取25个辖区学校自办食堂进行试点,把原材料快检室放到了学校,更大程度地保障了在校学生的食品安全。

海曙区市场监管局餐饮服务监管科科长徐立称,这项举措,他们从年初就开始筹备和酝酿,正式推出已经一个多月了,目前运行状况良好,快检结果全部合

格。目前这样的做法在全省还是首创。

据悉,首批试点学校包括了幼儿园、小学和中学,占学校自办食堂总数的约三分之一。首批25个试点学校共投入约30万元。考虑到实际情况,每个学校食品快检室的快检员大部分是由校医来担任,他们都具有一定的医学常识,也不会额外增加学校的人员负担。

徐立说,这些学校的快检员都通过学习和培训,取得了上岗资格才正式开始操作的。目前主要通过试剂和试纸等方式,对食材进行快速的定性分析。根据食材的不同种类,可以检测农残、甲醛、亚硝酸盐、瘦肉精等10多种超标成分,基本上能涵盖学校食堂的日常食品种类。

徐立说,把食品快检室放到学校,每天每批次的快检和索证索票等方法结合起来,可以做到追溯源头,最大程度地保障食品安全。如果一旦发现有问题,学校方面将及时和市场监管局联系,进行二次检测,再通过第三方检测机构进行定量检测。同时将有问题的食品原料就地封存,并对源头进行追溯和把控。同时,市场监管部门还定时地对试点单位进行巡查,对照台账查阅相关快检记录,确保学校快检室发挥功能。

徐立表示,今后,该举措将在辖区内的的大中型餐饮企业、企事业单位食堂和集中供餐单位逐步推广。

刷农行信用卡 满120元 减40.01元

刷卡升级妈妈信用卡 满120元 减60.01元

活动时间: 2016年11月1日至2016年12月31日 每周六

必胜客 Love to share 要分享

乐享周六

农行云支付 Apple Pay

简单、快捷、安全

中国农业银行 | Apple Pay

活动时间: 2016年11月1日至2016年12月31日

活动规则:

活动一: 活动期间每周六,持农行信用卡至必胜客欢乐餐厅活动门店用餐单笔刷卡消费满120元,可享立减40.01元优惠。数量有限,先到先得。

活动二: 活动期间农行漂亮升级妈妈信用卡持卡人通过农行掌银APP成功抢券并在每周六至必胜客欢乐餐厅活动门店结账时使用,单笔消费满120元可享立减60.01元优惠。数量有限,先到先得。



农行【信用卡】

www.abchina.com 农行APP 客服热线:40066-95599, 021-61195599

操作简单:

农行信用卡的流程非常简单,完成验证后即可立即使用!

支付快捷:

设备在标有“QuickPass”标识的POS直接刷卡支付,无需打开钱包取出!

使用安全:

使用时进行卡片信息加密及Touch ID验证,确保您的真实账户安全!

中国农业银行



立减相伴
Agriculture We Wish Share



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA